

Servicii de întocmire documentație tehnico-economică, arhitectură (relevu), instalații și execuție lucrări pentru obiectivul: "Reparații capitale spațiu imobil fost sediu .B.N.R.", situat în Rm. Vâlcea, str. Regina Maria, nr.6, județul Vâlcea

I.D.: 95108202

Documente participare:

- Reparatii capitale spatiu imobil fost sediu .B.N.R..pdf

Data publicarii	27.03.24	Coduri CPV	45453000-7 71321000-4
Termenul limita pentru depunere:	08.04.24 16:00	Pretul estimativ:	672.268,90 RON - 672.268,90 RON

Descriere: 6. Descrierea contractului: Obiect: întocmire documentație tehnico-economică, arhitectură (relevu), instalații și execuție lucrări pentru obiectivul: "Reparații capitale spațiu imobil fost sediu .B.N.R.", situat în Rm.Vâlcea, str.Regina Maria, nr.6, județul Vâlcea Documentația tehnico-economică Proiectantul va conlucra cu specialiștii verifcatori de proiecte atestați, conform Regulamentului de verificare și expertizare tehnică de calitate a proiectelor, a execuției lucrărilor și a construcțiilor aprobat prin H.G.925/1995 și Legii nr.10/1995, privind calitatea în construcții, republicată, cu modificările și completările ulterioare. Recepția documentației tehnico-economice se va efectua după verificarea acesteia de către specialiștii verifcatori de proiecte atestați, după caz. Lucrările de construcții Lucrările propuse nu modifică structura de rezistență, aspectul arhitectural și nu schimbă forma acoperișului construcției existente. a construcției existente. Proiectantul va asigura asistența tehnică pentru proiectul elaborat pe perioada execuției lucrărilor, conform art. 23 litera h) din Legea nr. 10/1995 privind calitatea în construcții, republicată, cu modificările și completările ulterioare. Amplasamentul este situat în intravilanul municipiului Râmnicu Vâlcea, respectiv str. Regina Maria nr. 6, județul Vâlcea. Este recomandată vizitarea amplasamentului propus pentru identificarea și analiza construcției, care se poate face în intervalul de zile stabilit prin documentația de atribuire, împreună cu un reprezentant al Consiliului Județean Vâlcea. Prestatorul se obligă să realizeze modificări și/ sau completări ale documentațiilor, fără alte costuri suplimentare față de ofertă și în termenul solicitat, la cererea beneficiarului. Întreaga documentație (atât piesele scrise cât și cele desenate) se va preda atât în format electronic (obligatoriu 2 CD/ DVD-uri în format DWG și PDF - scanată), cât și pe suport de hârtie în 2 (două) exemplare originale. După recepționarea documentațiilor tehnice, drepturile de autor ale prestatorului asupra acestora se transmit beneficiarului. Celelalte detalii ale achiziției sunt prevăzute în Caietul de sarcini și Draftul de contract, publicate pe site-ul CJ Vâlcea.